

PLATFORMA

za učešće ministra bez portfelja Zorana Miljanića i delegacije na regionalnom sastanku – strategije javnih politika u oblasti oduzimanja imovine – 07-08. jul 2022. godine, Beč, Austrija

I Opšte informacije

Regionalni sastanak se održava u okviru projekta „Od nezakonitih finansijskih tokova do povrata imovine“ u okviru Regionalnog programa UNODC za Jugoistočnu Evropu i uz velikodušnu podršku Vlade Ujedinjenog Kraljevstva. Projekat ima za cilj da unaprijedi kapacitete Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Sjeverne Makedonije, Srbije, kao i Kosova u skladu sa Rezolucijom SB UN 1244, da povрати imovinu i sredstva stečena kriminalom i da ojača razmjenu informacija koje dovode do konfiskacije imovine. Projekat se, između ostalog, fokusira na jačanju kapaciteta za povrat imovine na nacionalnom i regionalnom nivou i pružanje podrške u jačanju uzajamne pravne pomoći u svrhu oduzimanja imovine.

U okviru projekta „Od nezakonitih finansijskih tokova do povraćaja imovine“ održaće se regionalni sastanak – strategije javnih politika u oblasti oduzimanja imovine u sjedištu UNODC-ija u Beču.

Cilj sastanka je da se na regionalnom nivou diskutuje o mjerama javnih politika u zemljama iz regiona u pogledu oduzimanja imovine i imovinske koristi stečene krivičnim djelom. Jedan dio sastanka će se takođe odnositi na novine u normativnom pogledu u ovoj oblasti. Sve to će naravno biti podržano od strane UNODC-ija sa prezentacijama o najboljim praksama i najnovijim trendovima na globalnom nivou u ovoj oblasti.

Svaka od prisutnih delegacija država iz regiona je takođe pozvana da na sastanku prezentuje svoje napore u pogledu kreiranja i praćenja javnih politika u ovoj oblasti, aktivnostima koje se odnose na izmjene i dopune normativnog okvira kao i na dobre prakse u pogledu međunarodne saradnje u oduzimanju imovine.

Događaj će se održati 07-08. jula 2022. godine u Međunarodnom centru Beč. Na događaju je planirano prisustvo predstavnika ministarstava pravde, tužilaštava, finansijsko-obavještajnih jedinica, agencija za povraćaj imovine i upravljanje imovinom iz Jugoistočne Evrope i drugih zainteresovanih strana zajedno sa stručnjacima iz AIRE centra, Regionalne antikorupcijske inicijative i UNODC-ija. Događaj će se odvijati na engleskom jeziku. Biće obezbijeden prevod na bosanski/hrvatski/srpski, albanski i makedonski jezik.

CRNA GORA

Karadordeva bb, 81000 Podgorica

tel: +382 20 482 855

fax: +382 20 482 855

Austrija je od 23. maja 2022. godine ukinula sva ograničenja ulaska u vezi COVID-19 i uslove za putovanja.

II Značaj učešća ministra bez portfelja na regionalnom sastanku – strategije javnih politika u oblasti oduzimanja imovine – 07-08. jul 2022. godine, Beč, Austrija

Učešće ministra bez portfelja na regionalnom sastanku – strategije javnih politika u oblasti oduzimanja imovine – 07-08. jul 2022. godine, Beč, Austrija predstavljaće dobru priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore, na nacionalnom, regionalnom i evropskom planu, posebno u oblasti oduzimanja imovine. Ujedno, prisustvo na navedenom sastanku predstavlja odličnu priliku da se razmijene dosadašnja iskustva po pitanju definisanja zakonskog okvira za oduzimanje imovine, kao i praktične primjene u smislu da je potrebno sagledati na koje načine je ovo pitanje definisano u ostalim zemljama. Navedeno je od ključnog značaja za sami pregovarački proces, naročito za pregovaračka poglavlja 23 i 24.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore ispred Vlade Crne Gore predvođiće ministar bez portfelja Zoran Miljanić, a u delegaciji će biti: Ivana Mašanović, načelnica Direkcije za krivično zakonodavstvo u Ministarstvu pravde; Sanda Vučić, viša policijska savjetnica I klase u Sektoru za borbu protiv kriminala u Upravi policije; Stojanka Milošević, načelnica Odsjeka za carinske istrage u Sektoru za carinsku bezbjednost i kontrolu u Upravi prihoda i carina; Jovan Vukotić, državni tužilac u Specijalnom državnom tužilaštvu i Milica Milutinović iz Kabineta ministra bez portfelja.

Troškove putovanja i boravka za cijelu delegaciju pokriva organizator, te shodno tome nema troškova za crnogorske institucije.

CRNA GORA

Karadordeva bb, 81000 Podgorica

tel: +382 20 482 855

fax: +382 20 482 855